
クレオ再生に関する意見募集
結果概要

クレオ再生の検討にあたり、市の関与方法や関与の是非などに関するアンケートを実施しま
した。

◆アンケート概要

・実施時期 ： 平成30年7月29日（日）から8月15日（水）まで
・実施方法 ： ＷＥＢアンケート

（広報つくば８月号、市ホームページ、市公式Facebook等で周知）
・回答数 ： 1,242件

◆結果概要

①性別

《結果概要》

・回答者の約半数が、クレオが立地する「学園地区」に居住。
・「つくば駅周辺への来訪頻度」は、「年に数回」、「ほとんど行かない」、「行ったことが無い」
の回答数が全体の約半数を占めた。

・「クレオのあり方」は、「商業施設」を望んでいる方が非常に多く、次いで「公共施設」が多い。
・年代で大きな差はないが、60代は「公共施設」を望む割合が他の年代より高い。
・「市の関与のあり方」については、約８割の方が「負担額にもよるが、一定の財政負担をしても市
が関与すべき」と回答した。

・70歳以上の方は他の年代に比べ、「市は関与すべきでない」と回答した。

《アンケート結果》
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⑤クレオのあり方（３つ選択）

回答者の約８割が「商業施設」を選択した。次いで「公共施設」を選択した方が多い。

※その他の主な内容
・イベントスペース
・文化施設
・スポーツ施設
・科学関係の施設
・教育施設
・アミューズメント施設
・医療施設
・ホテル 等
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※②年齢と⑤クレオのあり方のクロス集計

年代による大きな差は見られないが、60代は「公共施設」の割合が高い。

⑥市の関与について

約８割の方が、「負担額にもよるが、一定の財政負担をしても市が関与すべき」と回答した。
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※②年齢と⑥市の関与についてのクロス集計
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負担額にもよるが、一定の財政負担をしても市が関与すべき

70歳以上の方は、他の年代に比べ、「市は関与すべきでない」と回答した割合が高い。

※自由意見については、後日市のホームページに原文を掲載しますので、ご覧ください。


